
 

QUEEN ELIZABETH 2  4* (SNÍDANĚ) + SMARTLINE BIN MAJID BEACH
RESORT 4**** (ALL INCLUSIVE)

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování QUEEN ELIZABETH II HOTEL 4****, BM BEACH
RESORT 4****

Druh zájezdu KOMBINOVANÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou dopravu dle letového řádu
Ubytování ve vybraném hotelu v Dubaji na vybraný počet nocí
s vybranou stravou
Transfer z letiště v Dubaji/ Sharjah do hotelu v Dubaji
Ubytování ve vybraném hotelu v Ras Al Khaimah na vybraný
počet nocí s vybranou stravou
Transfer z hotelu v Dubaji do hotelu v Ras Al Khaimah
Transfer z Ras Al Khaimah na letiště v Dubaji/ Sharjah
Česky nebo slovensky hovořící zástupce partnerské CK 24
hodin na telefonu, uvítání na letišti, nabídka výletů
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění - léčebné výlohy a storno zájezdu
fakultativní výlety
pozdní CHECK OUT
Povinný turistický poplatek ve výši od 2 USD/ 7 AED - 5.50 USD/
20 AED/ pokoj / 1 noc, DLE ÚROVNĚ HOTELU, splatný na
recepci hotelu při odjezdu (Abu Dhabi, Dubai, Ras Al Khaimah)



  
Popis ubytování 

QUEEN ELIZABETH II HOTEL 4****

Royal Queen Elizabeth 2 se nachází v dubajské rezidenci Mina Rashid a nachází se v těsné
blízkosti nejoblíbenějších turistických atrakcí v Dubaji, jako jsou Burj Khalifa, Dubaj Mall, Dubajské
mezinárodní finanční centrum (DIFC) a Dubai World Trade Centre.

Queen Elizabeth 2 nabízí svým cestujícím 13 kategorií pokojů a apartmánů (STANDARD ROOM /
STANDARD ROOM WITH SEA VIEW, SUPERIOR ROOM / SUPERIOR ROOM WITH SEA VIEW, DELUXE
ROOM / DELUXE ROOM WITH SEA VIEW, CAPTAIN’S CLUB ROOM, CAPTAIN’S CLUB ROOM WITH
BALCONY, JUNIOR SUITE (brzy dostupné), EXECIUTIVE SUITE (brzy dostupné), DUPLEX SUITE,
CAPTAIN’S CABIN SUITE (brzy dostupné), ROYAL SUIETE)

 

Stravovací zařízení a bary:

LIDO – bufetová restaurace (snídaně, oběd, večeře). Otevřeno denně.

snídaně: 6.30am – 10.30am

oběd: 12:30pm – 3pm

večeře: 7pm – 12am 

THE QUEENS GRILL -Otevřeno denně - večeře: 7pm – 11pm (vhodné oblečení – ne jeans, žabky,
polo trika)

THE YACHT CLUB - Otevřeno: čtvrtek, pátek, sobota (4pm – 3am )

THE GOLDEN LION - Otevřeno denně (12pm – 12am)

Q CAFÉ - Otevřeno denně (7am – 3am)

(Dále se brzy otevře: THE GRAND LOUNGE, CHARTROOM BAR, THE PAVILION )



 

Velké zahájení Queen Elizabeth II se uskuteční v říjnu 2018 ... až do té doby, je ve
fázi soft-opening. Během této doby je k dispozici 5 restaurací a barů a některé části
hotelu budou omezeny pro hosty, protože jsou stále předmětem rekonstrukce - to
zahrnuje lázně, tělocvičnu a bazén

 

SPECIÁLNÍ AKCE SOFT OPENING .- PŘI POBYTU MINIMÁLNĚ NA 2 NOCI MAJÍ KLIENTI PŘÍSTUP DO
LAGUNA WATERPAK (LA MER)

 

Pro všechny typy pokojů:

• Dvě doplňkové láhve minerální vody při příjezdu

• Bezplatné bezdrátové připojení k internetu

• Bezplatný vstup do Health Clubu a venkovního bazénu (v závislosti na dostupnosti)

• Bezplatná kyvadlová doprava na pláž La Mer, stanici metra a vybrané nákupní střediska

• K dispozici je obchodní centrum

BM BEACH RESORT 4****

Smartline Bin Majid Beach Resort zaujímá výhodnou polohu na pobřeží u soukromé, 800 m
dlouhé, písečné pláže. Ubytování je poskytováno v přízemních (cabana) nebo dvoupodlažních
(chalets) bungalovech, které jsou umístěny v pečlivě udržované zahradě. Nabízí venkovní bazén,
pokoje s výhledem na moře a Wi-Fi připojení dostupné ve společných prostorách zdarma. Všech
173 pokojů v letovisku Bin Majid Beach Resort má individuálně ovladatelnou klimatizaci, vlastní
sociální zařízení, moderní dřevěný nábytek, minibar, trezor, telefon, satelitní TV a luxusní
koupelnu. Každý pokoj typu chalet disponuje i balkónem, případně terasou. V areálu najdete např.
výtečný restaurant Oasis, v němž si v přímé blízkosti bazénu si můžete pochutnat na široké škále
pokrmů mezinárodní kuchyně. V arabské kavárně si můžete relaxovat u kouření vodní dýmky.
Noční klub nabízí živou hudbu a tradiční tance. Smartline Bin Majid Beach Resort disponuje 3
samostatnými bazény včetně dětského brouzdaliště a pestrým zázemím pro rekreační aktivity,
včetně tenisu, plážového volejbalu, stolního tenisu, fotbalového hřiště, tenisového kurtu, biliáru a
vodních sportů.Smartline Bin Majid Beach Resort je vzdálený cca 25 minut jízdy od centra města,
3 km od golfového klubu Al Hamra a jednu hodinu jízdy od mezinárodního letiště v Dubaji. V
letovisku je nepřetržitě otevřená recepce a neplacené soukromé parkoviště. V areálu resortu se
též nachází obchod se suvenýry, směnárna, půjčovna automobilů či wellness centrum.

Popis lokality ubytování 

RAS AL KHAIMAH

Rás al-Chajma, do češtiny přeloženo jako „vrcholek stanu“ je jedním ze sedmi Spojených
arabských emirátů se stejnojmenným hlavním městem, které kromě relaxace na prosluněných
plážích nabízí také možnost poznání historie v místním muzeu. Emirát se nachází v severní části
Spojených arabských emirátů u Perského zálivu a sousedí s Ománem. Jeho rozloha je 1684 km2,
což z něj činí 4. největší emirát s počtem obyvatel okolo 300tis. Rás al-Chajma je skvělým místem
k dovolené především pro ty, kteří touží po klidnějším místě. Dokonce i stejnojmenné hlavní
město emirátu není příliš rušné. Turismus se zde však neustále rozvíjí. Charakteristické pro tento
emirát je příjemné podnebí a místy zalesněné pohoří „Hajar“, kam by se měli vydat všichni, kteří
rádi zdolávají vysoké vrcholy. Je považován za přírodně nejrozmanitější a zároveň nejkrásnější
oblast Spojených arabských emirátů. Rozhodně bychom si neměli nechat ujít výlet do pouště.
Výpravy jsou zajištěny terénními vozy a cesta po dunách je nezapomenutelným zážitkem.
Milovníci historie pak jistě uvítají možnost výletu k některému z mnoha hradů a dávných



strážných věží. Byl vždy důležitým obchodním centrem mezi východem a západem. Zajímavým
zážitkem jsou velbloudí závody, které se tu konají každý rok, v lednu či v únoru. Soutěží více než
100 velbloudů! Oblast se rovněž stává oblíbeným cílem golfistů, populární jsou především hřiště
„Al Hamra“ a „Tower Links“. Nejen děti si pak užijí v „Ice Land Water Parku“ v „Al Jazirat Al
Hamra“, kde je spousta bazénů, vodopádů, skluzavek a jiných vodních atrakcí. V oblasti najdeme
také paintballové hřiště, oblíbené lázeňské město „Khatt“ či archeologickou lokalitu „Wadi Hqil“.

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Dubaje v ranních/odboledních/večerních hodinách.
Přivítání se zástupcem/řidičem partnera s cedulí Kentlucky. Transfer do hotelu v Dubaji.
Ubytování.

2. DEN - volný den - v programu zakoupeného stravování s možností využití fakultativních výletů.

3.DEN - v dopoledních hodinách volný program, ve 12:00 check out. Na recepci Hotelu vyzvedne
řidič a následný transfér do Hotelu v Ras Al Khaimah, ubytování.

4. - 7. DEN - volné dny v programu zakoupeného stravování s možností využití fakultativních
výletů.

POSLEDNÍ DEN
Volný program dle itineráře. Check out z hotelu.
V dopoledních/odpoledních/večerních hodinách transfer na Mezinárodní letiště Dubai

ASISTENCE ČESKY/SLOVENSKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA NA TELEFONU

Při pobytu na 7 nocí se jedná o ubytování v Dubaji v hotelu CITYMAX BUR DUBAI 3* na 2 noci se
snídaní a v Ras Al Khaimah v hotelu BIN MAJID BEACH HOTEL 4* na 5 nocí s polopenzí/ all
inclusive. Na vyžádání je možnost stravu a délky pobytu v hotelech libovolně změnit.

QUEEN ELIZABETH 2 4* - snídaně
SMARTLINE BIN MAJID BEACH RESORT 4* - all inclusive

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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